
01-10-2019 

 
 
  

9041210 

 

 

DK/N: Foderhæk/høhæk   
S: Foderhäck/höhäck 
D: Futterraufe/Heuraufe 
GB: Feed Rack/Hay Rack  

www.p-lindberg.dk 
www.p-lindberg.no 
www.p-lindberg.se 
www.p-lindberg.de 

Original  
Manual  

DK 

S 

D 

GB 



  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt Danmark: 
P. Lindberg A/S 
Sdr. Ringvej 1 
6600 Vejen 
Tlf. 70 21 26 26  
Fax 70 21 26 30 
salg@p-lindberg.dk 
www.p-lindberg.dk 
 
Kontakt Norge: 
P. Lindberg 
Doneheia 62 
4516 Mandal 
Telefon: 21 98 47 47 
hei@lindberg.no 
www.p-lindberg.no 
 
Kontakt Sverige: 
P. Lindberg Sverigefilial 
Myrangatan 4 
745 37 Enköping 
Tel. 010-209 70 50 
order@p-lindberg.se 
www.p-lindberg.se 
 
Kontakt Deutschland: 
P. Lindberg GmbH 
Flensburger Straße 3 
24969 Großenwiehe 
Tel: 04604 – 9888 975 
Fax: 04604 – 9888 974 
kontakt@p-lindberg.de 
www.p-lindberg.de 



 
 1 MAN 9041210 DK V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
 

 

 

Foderhæk / høhæk - Varenr.: 9041210 

Beskrivelse: Varmgalvaniseret foderhæk med kirkestole.  

Stykliste: 

Gavl A Side B Bolt 14 x 40 mm Møtrik 14 mm 
2 stk. 2 stk. 8 stk. 8 stk. 

 

Samlevejledning: 

 
1 Gavlene og siderne boltes sammen med de medfølgende bolte og møtrikker. 

 

Specifikationer: 

Ædepladser Længde Bredde Vægt 
16 stk. 355 cm 205 cm 262 kg 

 

DK 
Original  
Brugsanvisning 



 
 1 MAN 9041210 SE V2 
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se 
Tel: 010-209 70 50 745 37 Enköping e-mail: order@p-lindberg.se 

 
 

 

 

Foderhäck/höhäck  - Art. 9041210 

Beskrivning: Varmgalvaniserad foderhäck med bogstöd.  

Lösa delar: 

Gavel A Sida B Bult 14 x 40 mm Mutter 14 mm 
2 st 2 st 8 st 8 st 

 

Monteringsanvisning: 

 
1 Gavlarna och sidorna monteras ihop med medföljande bult och mutter. 

 
 

Specifikationer: 

Ätplatser Längd Bredd Vikt 
16 st 355 cm 205 cm 262 kg 

 

S 
Original  
Bruksanvisning 



 
 1 MAN 9041210 DE V1 
P. Lindberg GmbH Flensburger Str. 3 www.p-lindberg.de 
Tel. 04604/9888-975 D-24969 Großenwiehe E-mail: kontakt@p-lindberg.de 

 
 

 

 

Heuraufe – Artikelnr. 9041210 

Beschreibung: Feuerverzinkte Heuraufe mit Bügeln und 16 Futterplätzen. 

Stückliste: 

Endstück A Seite B Bolzen 14 x 40 mm Mutter, 14 mm 
2 Stk. 2 Stk. 8 Stk. 8 Stk. 

 

Montageanleitung: 

 
1 Die Endstücke und die Seiten werden mit den mitgelieferten Bolzen und Muttern 

zusammengeschraubt. 
 

Technische Daten: 

Futterplätze Länge Breite Gewicht 
16 Stk. 355 cm 205 cm 262 kg 

 
 
 

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, die technischen Parameter und Spezifikationen für dieses Produkt zu ändern. 

 

D 
Original-  
Bedienungsanleitung 



 
 1 MAN 9041210 EN V1 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tel.: +45 70212626 6600 Vejen, Denmark E-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
 

 

 

Feed Rack/Hay Rack - Item no.: 9041210 

Description: Hot-dip galvanised feed rack with feeding places.  

Parts list 

End A Side B Bolt 14 x 40 mm Nut 14 mm 
Qty. 2 Qty. 2 Qty. 8 Qty. 8 

 

Assembly instructions 

 
1 Join the ends and sides together using the accompanying bolts and nuts. 

 

Specifications 

Feeding places Length Width Weight 
Qty. 16 355 cm 205 cm 262 kg 

 

GB 
Original  
User Manual 


	MAN 9041210 DKSEDEEN_Forside
	MAN 9041210 DK V2
	MAN 9041210 SE V2
	MAN 9041210 DE V1
	MAN 9041210 EN V1

